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ПЕРЕДМОВА

Для експлуатації сучасного електрообладнання потрібні
різнобічні знання щодо модернізації існуючого електрифікованого
і автоматизованого виробництва та створення нового високое-
фективного і гнучкого технологічно досконалого виробництва.
Спеціаліст в галузі електрообладнання промислових підприємств
повинен добре знати електричну частину, конструкції устано-
вок та технологічні процеси з тим електрообладнанням, яке є
основою сучасних автоматизованих технологічних комплексів.

В запропонованому навчальному посібнику розглянуто основ-
не електрообладнання сучасного автоматизованого виробницт-
ва і промислових підприємств. Розглянуті питання щодо авто-
матизації та електроприводу підіймально-транспортних машин
і механізмів, металорізальних верстатів, ковальсько-пресових ма-
шин і прокатних станів, механізмів неперервного транспорту,
компресорів, вентиляторів і помп, які мають широке застосування
на промислових підприємствах в різних галузях соціального гос-
подарства. Вказані механізми забезпечують протікання різних
технологічних процесів або самі є складовими елементами тех-
нологічних ліній, тому їх роль в розвитку та розв’язку виробни-
чих задач та потреб споживача є доволі велика.

В стислій формі викладено матеріал щодо електрообладнан-
ня кранових механізмів, ліфтів, металорізальних верстатів, ко-
вальсько-пресових машин, прокатних станів, механізмів неперер-
вного транспорту, компресорів, вентиляторів, помп відповід-
ності до навчальної програми для студентів вищих навчальних
закладів I – II рівнів акредитації. Викладений матеріал базується
на знанні читачами таких курсів, як “Теоретичні основи елект-
ротехніки”, “Електричні машини і трансформатори”, “Основи
електроприводу”, “Промислова електроніка”, “Електричні апа-
рати”, “Системи керування електроприводами”.

Посібник побудовано таким чином, що теоретичні питання
закріплені на конкретних прикладах розв’язку практичних задач,
без повторення матеріалу інших курсів. Розглянуто і описано си-
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стеми електроприводу і типові схеми керування названим елект-
рообладнанням. До кожного розділу подані питання для самопере-
вірки засвоєння матеріалу. Такий посібник може бути корисним
для інженерно-технічного персоналу, котрий займається проек-
туванням і експлуатацією названого електрообладнання.

Автори щиро вдячні рецензентам професору Д. Л. Дудюку та
доценту В. Т. Якимцю за слушні зауваження.
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